
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1213/2010 der Stadtratsfraktion Bündnis 90 / DIE GRÜNEN 

betreffend Rechtsextremistische Aktivitäten (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

zu 1.  Sind der Verwaltung die geschilderten Vorfälle bekannt? 

zu 2. Liegen der Verwaltung Kenntnisse über sonstige Vorfälle mit rechtsextremen 

Hindergrund im bisherigen Jahr vor und wenn ja, welche? 

zu 3. Wie gedenkt die Verwaltung mit den Vorkommnissen umzugehen? 

 

 

Bei den geschilderten Vorfällen handelt es sich um Straftaten, deren Verfolgung 

Sache der Strafverfolgungsbehörden ist und in die die Verwaltung nicht einge-

bunden ist.  

 

 

Mainz, 23.01.2014 

 

 

 

gez. 

Ringhoffer 



 


